

GHIACCIO SECCO • POLISTIROLO ESPANSO • TERMOSCATOLE | Iscrizione Registro Imprese di Milano n. 00733750152 | REA 692339 - Capitale Sociale € 10.000,00 i.v.

GHIACCIO SECCO S.R.L. UNIPERSONALE
Via Monte Spluga, 31 - 20021 BARANZATE (MI)
Tel. 02 3560610 • 02 3560786 • Fax 02 3560496
e-mail: info@ghiaccioseccosrl.it
www.ghiaccioseccosrl.it
C.F. e Partita IVA 00733750152
Iscrizione Registro Imprese di Milano n. 00733750152

Baranzate, 12-02-2019

Spett.le CNR - Ist. di Neuroscienze Via Vanvitelli 32 20129 MILANO Lab. Verderio

## OFFERTA: FORNITURA GHIACCIO SECCO ANNUALE

Come da Vs. cortese richiesta Vi sottoponiamo la ns. miglior offerta per la fornitura di:

## COD. 11016 GHIACCIO SECCO in formato pellets diametro 16 mm.

(10 kg quantitativo minimo fornibile sempre al lunedì e mercoledì per gli altri giorni chiedere disponibilità)

PREZZO EURO 4,50 per Kg. (I.V.A. esclusa)

COD. 11001 GHIACCIO SECCO mattonelle da 500gr cad imbustate singolarmente PREZZO EURO 4,50 per Kg. (I.V.A. esclusa)

**Consegna:** tutti i giorni dal lunedì al venerdì entro le ore 12/12,30 previo Buono Ordine (anticipo 48 ore)

- Trasporto: già incluso nel prezzo
- Resa: F.co Vs. Via Vanvitelli Milano
- Pagamento: B.B. 60 gg.df.fm.
- Validità prezzo: 31.12.2019

A disposizione per qualsiasi informazione in merito, porgiamo i ns. più distinti saluti.

GHIACCIO SECCO S.R.L.